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350 + 146 =…………..                  543 + 385 =…………..               546 - 126 =…………..

386 + 204 =…………..                  654 + 172 =…………..               600 - 340 =…………..
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549 + 221 =…………..                  467 + 153 =…………..                560 - 204 =…………..
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3. Να αντιστοιχίσεις πληροφορίες με τους αριθμούς που ταιριάζουν:
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Gores lingad Eduvcettional.




Είμαι ο μικρότερος αριθμός    
Είμαι μικρότερος από το 5634
και μεγαλύτερος από το 5326
Είμαι ο μεγαλύτερος αριθμός που μπορεί

να φτιάξεις με τα ψηφία  5, 1, 4, 7
Το ψηφίο των εκατοντάδων μου είναι διπλάσιο

από το ψηφίο των χιλιάδων μου.

4. Να γράψεις το σύμβολο που ταιριάζει (< = >):

 1484 ….... 1488
          3730 …..... 3730    
  4467 ........ 4476     

 2348  ….... 2556          1453 ........ 2248
  7763 ........ 7763      

 3845  ….... 3856          4265 …..... 1365
           3703 …..... 3730      


5. Να γράψεις κάθε φορά 2 τετραψήφιους αριθμούς που να έχουν:
το ψηφίο 3 στη θέση των χιλιάδων:



το ψηφίο 4 στη θέση των εκατοντάδων:


το ψηφίο 6 στη θέση των μονάδων:


το ψηφίο των χιλιάδων να είναι διπλάσιο από το ψηφίο των εκατοντάδων:
το ψηφίο των μονάδων να είναι το μισό του ψηφίου των χιλιάδων:  

6.Να Στρογγυλοποιήσεις τους πιο κάτω αριθμούς στην πλησιέστερη δεκάδα και στην πλησιέστερη εκατοντάδα:





7. Να κυκλώσεις το κλάσμα που αντιστοιχεί στο σκιασμένο μέρος της επιφάνειας κάθε φορά:



8.Να συμπληρώσεις:
  Το τριπλάσιο του αριθμού 8 είναι το           .
   Το τετραπλάσιο του αριθμού 7 είναι το          .
   Το πενταπλάσιο του αριθμού             είναι το 45.
   Το       του 27 είναι το           .

   Το       του 36 είναι το           . 
   Το            του 40 είναι το 8.

9.Να κάνεις τις πράξεις: 
  5 x 7 = ......       4 x 7 = ......         7 x 7 = ......          24 : 4 = ......          30 : 5 = ......                                                                 

  6 x 8= ......        8 x 8 = ......         9 x 9 = ......          21 : 3 = ......           54 : 6 = ......                                                                    

 8 x 70 = ......      6 x 400 = ......     8 x 110 = ......      360 : 4 = ......         420 : 7 = ......                                                                        

 6 x 90 = ......      4 x 80 = ......        7 x 90 = ......       480 : 6 = ......         630 : 9 = ......                                                                         
10. Να συμπληρώσεις όπως το παράδειγμα:






11. Να συνεχίσεις τo μοτίβo:

                                                                                              

12.Κυκλώνω τη μονάδα μέτρησης που είναι η πιο κατάλληλη για τη μέτρηση:
α) της απόστασης από τη Λευκωσία στην Πάφο

β) της ποσότητας της πορτοκαλάδας σ’ ένα ποτήρι
γ) τη μάζα ενός λιονταριού
δ) το μήκος του γηπέδου της καλαθόσφαιρας
ε) της ποσότητας του νερού σε μια πισίνα

13.Πόσα χρήματα έχω στον κουμπαρά μου;
                                                                    Απάντηση: Έχω € ........


· Ο Τάκης κρατά €448, θέλει να αγοράσει ένα πιάνο €686. Πόσα χρήματα χρειάζεται ακόμα;

     Μαθηματική πρόταση:……………………………………………………………………….

         Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………
· Η Μαρία κρατούσε €580. Αγόρασε ένα βραχιόλι €136 και ένα κολιέ €234. Πόσα χρήματα της έμειναν;

     Μαθηματική πρόταση:……………………………………………………………………….

         Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………
· Η Μαρία πήρε στα γενέθλιά της μερικά χρήματα. Αγόρασε ένα ποδήλατο αξίας €187 και τα υπόλοιπα χρήματα τα φύλαξε. Αν η Μαρία φύλαξε €65, πόσα χρήματα πήρε στα γενέθλιά της;

          Α. €122                  Β. €240                Γ. €252                     Δ. €322
· Μ’ ένα τρένο ταξίδευαν 48 παιδιά, 136 γυναίκες και 122 άντρες; Πόσοι ήταν όλοι οι επιβάτες του τρένου;

          Α. 258                  Β. 160               Γ. 310                     Δ. 306
· Η κυρία Άννα αγόρασε ένα πλυντήριο €468 και μια τηλεόραση. Αν πλήρωσε €800, πόσα κόστιζε η τηλεόραση;

          Α. €400                  Β. €332                Γ. €268                     Δ. €442





Μαθηματική πρόταση:……………………………………………………………………….

    Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………










ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄ ΤΑΞΗ

ΑΡΧΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ




1.Κάνω τις πράξεις:
    30 + 26 = ......         37 + 45 = ......             61 - 28 = ......            92 - 36 = ......

   72 + 18 = ......          48 + 26 = ......            80 - 52 = ......           81 - 34 = ......

         59         34           56            145           236            457

      + 25       + 48        + 33        +  329        + 446        +  335

    ............     ...........      ...........        ...........        ............       ............       

         54           62            52           465             386           492

      - 27        -  39        -  36        -  223         -  242        -  235

      .........       ...........      ...........      …….........         ............        ............        

 

2. Κάνω τις πράξεις:
   6 x 4 = ......         7 x 3 = ......             4 x 8 = ......             30 : 6 = ......

   5 x 8 = ......         4 x 9 = ......             7 x 7  = ......            27 : 3 = ......

   4 x 6 = ......         6 x 6 = ......             5 x 7 = ......             25 : 5 = ......


3. Συνεχίζω τα μοτίβα:
                                                                                              



4. Γράφω το σύμβολο που ταιριάζει (< = >):

       484 ..... 488        730 ...... 730
        2761 ......  2759

       348  ..... 556
   453 ...... 248
         1508 ...... 2580

       845  ..... 856
   265 ...... 365
         3561 ...... 3561

5. Αντιστοιχίζω τις πληροφορίες με τους αριθμούς που ταιριάζουν:

Είμαι ο μικρότερος αριθμός    

Είμαι μικρότερος από το 600

και μεγαλύτερος από το 500

Είμαι ο μεγαλύτερος αριθμός που μπορεί

να φτιάξεις με τα ψηφία 1, 4, 2


6.Γράφω τους αριθμούς που υπάρχουν στο αριθμητήριο:

       Ε   Δ  Μ              Ε   Δ  Μ              Ε   Δ   Μ          Χ  Ε  Δ  Μ         Χ  Ε  Δ   Μ






7. Σχηματίζω τους αριθμούς στο αριθμητήριο:

       Ε   Δ  Μ              Ε   Δ  Μ              Ε   Δ   Μ          Χ  Ε  Δ  Μ         Χ   Ε  Δ Μ



8.Γράφω τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό:



9. Να σχηματίσεις τους πιο κάτω αριθμούς με διαφορετικούς τρόπους:
364 =                                                  364 =

783 =                                                  783
Όνομα: ………………………………………………………………………………………………….    Τάξη:…………


                                                                     





1. Να υπολογίσεις το αποτέλεσμα στο μυαλό σου με όποιο τρόπο θέλεις :








2. Να λύσεις κατακόρυφα τις πιο κάτω προσθέσεις και τις αφαιρέσεις:
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5471





4284








Στρογγυλοποίηση στην πλησιέστερη δεκάδα











367





Στρογγυλοποίηση στην πλησιέστερη εκατοντάδα
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Στρογγυλοποίηση στην πλησιέστερη δεκάδα











Στρογγυλοποίηση στην πλησιέστερη εκατοντάδα
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πηλίκο          και υπόλοιπο   





18:4


πηλίκο          και υπόλοιπο   
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2

















38:6


πηλίκο          και υπόλοιπο   





29:3


πηλίκο          και υπόλοιπο   
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Είναι περισσότερα από 550.


Είναι λιγότερα από 600.


Είναι άρτιος αριθμός.


Το ψηφίο των δεκάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των μονάδων.





14.Να διαβάσεις προσεκτικά τα  πιο κάτω προβλήματα και να τα λύσεις:





15.Να διαβάσεις προσεκτικά τα προβλήματα και να επιλέξεις τη σωστή απάντηση:





16.Να γράψεις ένα πρόβλημα για την εξίσωση





225 + 117 = v





17.Να υπολογίσεις την περίμετρο και το μήκος του ορθογωνίου και του τετραγώνου:





8cm





5cm





5cm





5cm





Περίμετρος: ………………….. cm


Εμβαδόν: …………………… cm²





Περίμετρος: ………………….. cm


Εμβαδόν: …………………… cm²





18.Αν το μήκος ενός ορθογωνίου είναι 6cm και εμβαδόν του είναι 24 cm², να υπολογίσεις το πλάτος τους :





6cm





Εμβαδόν: 24 cm²


Πλάτος:………………… cm
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Όνομα: ………………………………………………………………………………………………….    Τάξη:


                                                                     








